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                                                                                           Αθήνα, 08  Σεπτεμβρίου  2025 
Αριθ.Πρωτ. 1158 
 
Προς 
-Τον Υφυπουργό Υποδομών,    κ. Νικόλαο  Ταχιάο 
- Τον Γενικό Γραμματέα Υποδομών,    κ. Δημήτριο  Αναγνώπουλο 
 
Κοινοποίηση 
Διεύθυνση Μητρώων του Υπουργείου Υποδομών 
 
Θέμα : Εκκρεμή  θέματα του Εργοληπτικού  Κλάδου 
 
 
        Αξιότιμοι  κύριοι,  
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να αναφερθούμε στην  τελευταία   ιδιαιτέρως 
εποικοδομητική  συνάντηση που είχαμε στο Υπουργείο, όπου  υπήρξε κοινή συμφωνία  
ότι τον μήνα Σεπτέμβριο θα συσταθούν και θα ξεκινήσουν εργασίες  οι Επιτροπές για 
την επεξεργασία των  διατάξεων του Π.Δ. 71/2019 και του Ν. 4412/2016, που  τέθηκαν 
υπόψιν σας και δημιουργούν προβλήματα στην εφαρμογή τους. 
 
Περαιτέρω, επισημάνθηκε η ανάγκη: 

• Δημοσίευσης συντελεστών  αναθεώρησης τιμών δημοσίων έργων επόμενων 
τριμήνων, που θα συμβάλλουν στην εξισορρόπηση της οικονομικής ζημίας 
των αναδόχων 

• Αντικατάστασης του Προέδρου της Επιτροπής ΜΕΕΠ για την  εύρυθμη και 
απρόσκοπτη λειτουργία του εν λόγω Οργάνου, που  διαδραματίζει 
καθοριστικό ρόλο στον  επαγγελματικό μας κλάδο  

• Επίλυσης των ζητημάτων που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα της Επιτροπής  
ΜΕΚ με σκοπό την αποτελεσματικότερη λειτουργία του μηχανισμού 
αξιολόγησης 

Τέλος, ενόψει της λήξης της προθεσμίας συμμόρφωσης των μελών μας  με τις διατάξεις 
του Π.Δ. 71/2019 σε χρονικό διάστημα μικρότερο των τεσσάρων μηνών, παρακαλούμε 
όπως μας ενημερώσετε: 
 
•για τον αριθμό των εργοληπτικών επιχειρήσεων, φυσικών και νομικών προσώπων, 
που έχουν ολοκληρώσει πλήρως τη διαδικασία επανάκρισης, έχοντας  υποβάλει  τα 
προβλεπόμενα δικαιολογητικά, και 
 
•για τον αριθμό των αιτήσεων επί των οποίων έχει εκδοθεί η απόφαση κατάταξής τους  
στο Μητρώο  Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Δημοσίων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.).  
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Εκφράζοντας την εμπιστοσύνη μας στη βούλησή σας για την ταχεία αντιμετώπιση των 
ανωτέρω ζητημάτων, παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση 
ή συνεργασία.                                                                  
 
 
                                                   Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,     

               Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας   

  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ                                 ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ  
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